

Вырезка из газеты Челябинский Рабочий

от 7 2 ОКТ 57

Челябинск

Газета №

К РАБОТНИКАМ ИСКУССТВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

*Открытое письмо
работников Челябинского
драмтеатра*

Дорогие товарищи! Приближается XX годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Весь советский народ, пролетарии и трудящиеся всего мира готовятся к встрече великого праздника.

Мы, работники Челябинского областного драматического театра, обсудив передовую статью газеты «Правда» — «Достоинно встретим XX годовщину Октября» и решение бюро обкома ВКП(б) от 15 сентября — «Об организации предоктябрьского соревнования в Челябинской области», — включаемся в предоктябрьское соревнование, чтобы достойно встретить Великую годовщину XX-летия Октября.

В юбилейные дни Октябрьского праздника мы покажем трудящимся города спектакль «Земля». Мы напрягаем все силы и умение, чтобы этот спектакль был политически и художественно звучным, достойным великой исторической даты.

Мы обращаемся ко всем работникам искусств Челябинской области с призывом: организовать и вступить между собой в социалистическое соревнование на лучшую подготовку к двадцатилетию Октябрьской революции.

Каждый из нас должен прийти к великому празднику с высокими по своим идейным и художественным качествам спектаклями, концертами, картинами, скульптурами, музыкальными произведениями.

Заслуженные артисты республики: С. ГОЛОВИН, С. ВАДОВА, режиссеры: Е. ПРЕЙС, М. ГЕРШТ, артисты: О. НИЧКЕ, С. СВЕТЛОВ, И. РОГОЗИН, А. МАЗУРОВ, Я. ПУЧЕГЛАЗОВА, К. ВОЛГАРЬ, РОЗАНЦЕВ, ЛЕСКОВА, ХАРЛАМОВ, художник В. ТАЛАЛАЙ.